

## Медаль вручена

На Всемирной выставке в Брюсселе в 1958 году экспонировались не только последние достижения техники и науки, но и искусства. В числе советских театров, представивших на выставку свои экспонаты, был и Горьковский театр кукол. Театр послал в Брюссель работы художниц Н. Дрягиной и А. Колесниковой — куклы Жирофле и Мараскина из спектакля «Жирофле-Жирофля» В. Адуева и А. Арга. Обе эти работы пользовались заслуженным успехом, и жюри выставки отметило их серебряной медалью и дипломом.

На днях министр культуры РСФСР А. И. Попов вручил коллективу театра эти награды.

— Ваш театр, — сказал министр, — награжден по праву: он один из лучших советских кукольных театров. Большое русское спасибо вам за ваше настоящее искусство.

В ответном слове директор театра П. П. Виноградов выразил уверенность, что коллектив театра, вдохновленный высокой международной оценкой его творчества, добьется еще больших успехов.

НА СНИМКЕ: артисты театра кукол с дипломом Брюссельской выставки.

Фото Ю. ФЕДОРОВА.



«Ленинская смена»  
из Горький

31 МАЯ 1950